Pe3ynbpTatu onuTyBaHHS 3/100yBayiB BUILIOI OCBITH HIOA0 SIKOCT1 OCBITHBOI
nporpamu 281 "[lyOsiuHe ynpaBiaiHHA Ta aAMIHICTpyBaHHs"

1. Yu focTaTHiit, Ha Bally AyMKY, 3MicT (Mepenik KOMMOHEHTIB, AUCLMMAIH) OCBITHLOI NpOrpamMmu

(0OM) ans ycniwHoi po6oTn 3a paxom?
24 gignosiai

® Tax
@ Hi

| @ YacTkoso

2. Ak Bu BBaXaeTe, un yci Ancumnnibm, ki Bu BuBYaeTe, HeobxigHi Ana Bawwol npodeciiHol

DisnbHOCTI?
24 gipnos.iai
® Tax
@ Hi
@ Yactkoso

3. AKi 3 AMcuuMnniH, Ha Bally AyMKY, MOXHa BUIYy4YMTH 3 Ol nigrotoBKK daxisuis Baluor

cneyianbHOCTI?
21 Bignoeigb

2(9,5%)

1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%) 1(4,8%)

Bes amiH He noTpibHo BK... HenoTpibHo Hi4...  Yci AMcumnniHu. .. Yci noTpibHi. HenoTpibHo
3MiH HenoTpi6Ho  He noTpiGHo amiH  Hivoro He noTpi... Yci noTpibHi 3MiH HenoTpiGHO yci gune...



4. Yv peanizoByeTbCs 3a Bawotro cneuialbHICTHO BiTbHUIA BMOGIP BUGIPKOBUX KOMMOHEHT?
24 gignosiai

® T
@ Hi

@ YacTkoso

5. Yu pocTaTHil o6CcAr NpakTUYHOT NiIAroTOBKK, 3aknaaeHuin B Ol Ballol cnewianbHoOCTI?
24 gipnosiai

® Tax
O Hi

@ YayTkoso

6. Y1 nopywyeTbCs, Ha Bally AYMKY, Norika BuknagaHHa gucumnnid O Bawoi cneuianbHOCTI?
24 gignosiai

® T
@ Hi

@ YacTkoso




7. Yv 3ycTpivyaeTeca AybtoBaHHA 3MICTY HaBYanbHOro MaTepiany avcuunnid Ol Bawoi

creuianbHocCTi.
24 gignos.iai

® Tax
®Hi

@ YacTkoso

8. Yu cnienanu Bawi ovikyBaHHA wogao Ol Bawoi cneuianbHOCTI 3 11 peasibHUM 3MicToM? AKLW,0

Hi, TO Ha3BITb, AKi cCamMe OYiKyBaHHSA He 34iNCHMUNUCE
24 gignosiai

® Tax
® Hi

@ Baw BapiaHT

9. Yu 3ap0BoONeHi B MeTofaMu HaBYaHHA | BUKNadaHHA 3a Bawoto ON7?*
24 gignosigi

® Tax
@ Hi

@ YacTkoso




10. Yn 3apoBoOsIeHi B MOXIMBOCTAMM HayKOBOro 3poCcTaHHA 3a Baluoro cneuianbHICcTHO?
24 gignosiai

® T
@ Hi

@ YacTkoso

11. Y1 3apoBoneHi By nigTpumkoro JIHYBMB y BUpilleHHi npobnem HaBYaHHA?
24 gipnosiai

® Tax
O Hi

@ YacTkoso




12. OUiHiTb, 6yfb Nacka, AKICTb OTPMMaHOI OCBITM 3a N'ATWOANbHO LWKanoto Bih 1 (HU3bKWIA piBeHb) A0 5 (BUCOKWIA
piBeHb)* KpuTepii oUiHOBaHHA

20

o 306*
o

13. Aki aucumnnidm, Ha Bawy AyMKY, HeobXigHO BBECTU A0 OCBITHLOMO NpoLecy?

22 gignoeigi
6
5(22,7%)
4
2

0

1(4,5%) 1(4,5%) 1(4,5%) 1(4,5%)

1(4,5%) 1(4,5%) 1(4,

5%) 1(4,5%) 1 (4,5%)

2(9,1%)

|HO3eMHa MoBa
IHo3eMHa moBa. ..

|[HO3eMHy MOBY...

IHo3EeMHY MOBY...

AHTUKpKW3OBE yN... [JONOBHEHHSA He...

bes amiH

3MiH He noTpibHo

3MiH HenoTpibHo.

3MiH HenoTpIGH. ..

Yei gucumnnitu. ..

3MIHW H...



